
 قالـمة  –  1945ماي   8جامعة     الامتحان الجزئي في مقياس التدقيق المحاسبي  المستوى: الثالثة ليسانس محاسبة 

نجااااااتا ياااااا   اااااااري  المأدنااااااا  الختا ياااااا   تهااااااا يزانيأصاااااا   ب التجارياااااا " وراسال " شاااااا    أفادنااااااا   ا اااااا  

خاا    حسااابا ال  اجعاا مب دقق كلف  ما  ،ار ك  عدا أخطاء ا المحا  نظ ا لقل  خبر   ،31/12/2024

 :وتهتلك بالط يق  الخطي  02/01/2022، علما أن التثبيتا   م اقتنتها بتاري  2025شه   ارس 

   الصافي القيم  ت كا  / خ القيم اه  الإجمالي القيم  حسابا  الأص   

 000 800 000 200 1 000 000 2 البرا ج المعل  ا ي  

 000 600 5 000 400 2 000 000 8  عدا  النقل 

 000 640 - 000 640 التثبيتا  المالي  

 000 080 2 - 000 080 2 سلع ال ختونالم

 000 450 3 000 120 000 570 3 ن تبائدي ن ال

 000 750 - 000 750 الختين  

 مبياا    أجهااتا   عهااا  ج اادا ضااأ أاهااا مياار   ااددا الماادا، لباارا ج المعل  ا ياا  بعااد الص ااس المساا ند  ل (1

 .ال بع )¼(  ن القيم  الإجمالي   الأجهتا ، حيث بلغت  كلص ن ا  5تهتلك على  دى   المبر ج  عليها

 .دون تعديل الاهت كدج  400000بقيم   2024ي   ن   النقلعدا  سجلت خسارا القيم  لم (2

  دج. 60000با  ن اقس قيم التثبيتا  المالي   تمثل ي  الأ هم والسندا  الأخ ى  م  قييمها  سجل   (3

ظهااا   ااان  ااا ق المااادقق جااا د المخاااتون دج خاااارج ال  ااام، بعاااد  5200المخاااتون وحااادا  اااع   كلصااا  بلااا   (4

   . تضمن ال  مدج  5950 بل  خبير أن  ع  ال حدا ي  الس ق ال ما أفادنا ،  وحدا 350

 لاااام ياااتم تساااا يت  ،أشااااه  اف  ااا زبااا ن  اااان ديااان  % 20نساااب  خساااارا قيمااا  حسااااابا  التباااائن  تعلااااق ب (5

 .القضاء إحال  الملف علىبسب    ا بيا 

 خسااائ     ملتها الشاا   دج  2000 ن فئ   تورا  ي نقدأوراق ( 5خمس  )ظه   الختين  عند ج د  (6

 . ين الختين  نح تع يض عن النقس لأ  ن  مم بال

 % 19 عد  ال  م على القيم  المضاف  ،  % 26 عد  الض يب  على الأرباح    :معلومات إضافية

 .(1لعملي  )تس ي  ا الي  ي دفتر الي  ل سج  . ثم الحل   اقتراح  ع الاخطاء الم  كب  حدد  -1  لمطلوب:ا

 .الميزاني ي  وضعي  المختون أحس  ف ارق الج د وخسارا قيم  المختون السلع   ع   ديد  -2             



 التدقيق المحاسبي الإجابة النموذجية للامتحان الجزئي في مقياس 

 دج  500000× ¼ =  2000000المبل  الإجمال  =   تجهيزات المكتب: (1

 دج 300000× ¼ =  1200000الاهت ك المترا م = 

مياااار قابلاااا  ل هاااات ك دج 1500000=  500000 – 2000000المبلاااا  الإجمااااال  =  :بــــ امع المعلوماتيــــةال

 دج  900000=  300000 – 1200000ا ترجاع الاهت ك المترا م =    

 لباق  للسن ا  السابق .دج  600000للسن  الجاري  ودج  300000هت ك  الإ ا ترجاع  

 دج والباق  الترحيل  ن جديد 156000=  % 26×  600000الض ائ  المؤجل  خص م = 

  500000  جهيزا  المكت   2183

 500000  البرا ج المعل  ا ي   204 

  1200000 البرا ج المعل  ا ي  إهت ك   2804

 300000  اهت ك  جهيزا  المكت  28183 

 300000  اهت ك م خ ق خصصا   681 

 156000  ض ائ   ؤجل  خص م 134 

 444000    حيل  ن جديد  11 

 يك ن ي  السن  المقبل .الخطي تعديل الاهت ك لا ي جد خطأ لأن  :نقلمعدات ال (2

 دج 60000بمبل   خضع لخسارا القيم ي  يل الأجل أصل تعتبر  التثبتيات المالية: (3

  دج 700000=  60000+  640000القيم  الا مي  

 وحدا 400=  5200÷  2080000الج د المحا بي = : السلعي المخزون (4

 دج 260000 -=  5200×  (400 – 350الج د المحا بي = ) –الج د الماد   ف ارق الج د =  

 دج 5000=  1,19÷  5950 ع  الس ق خارج ال  م = 

 دج  70000=  350× ( 5000 – 5200)القيم  الس قي  =  –القيم  الا مي    خسارا القيم  =  

 1750000 70000 1820000 المختون السلع 

 دج 714000يتم تس ي  دين التب ن   ا بيا بسب  الاف س بقيم    ديون الزبائن: (5

  دج 2856000ويظه  باق  دي ن التبائن ي  الميزاني  بقيم   % 20( ÷ 1.19×  120000)

 ااتود ب ا ااب  النقاا د  ااع المسااأ الضاا  ي. يكاا ن  ط أنبشــ  أ ااين الختيناا  يت ماال المسااؤولي   الخزينــة: (6

  (2000×  5دج ) 10000 بل  العا ل  يقتطع  ن أج  علي  و 



 ..................................الع   :   ............................................................................  الطال  )ا(:  
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